



教练被逐,麦蒂偷笑

罢训! 活塞, 活丑!

活塞活丑! 球员变相罢训,主帅被罚出场。25日的NBA赛场,底特律活塞队丢人现眼:先是球队里七员大将找了各种理由不参加训练,球队只剩下六名球员能够出战和76人的比赛,更悲催的是,主帅库斯特在比赛中被驱逐出场的时候,遭到了没能上场的队员的嘲笑。

变相罢训,教练发飙

以麦蒂、普林斯和汉密尔顿三位元老为首的部分活塞队队员为表达对主帅的不满,25日以各种理由拒绝参加赛前训练,以示抗议。据活塞队发言人介绍,麦蒂声称自己头痛,普林斯说肚子痛,而汉密尔顿和威尔考克斯干脆说他们错过了球队从下榻酒店开往赛场的大巴。本·华莱士以处理家庭事情为由也没参加当日的训练。另外,主力斯塔基和戴耶也错过了巴士,不过他们后来在球队对媒体开放快结束时赶到了赛馆。活塞队将于25日晚客场与费城76人队交手。

接过活塞队帅印不足两年的库斯特对弟子这一行为采取了针锋相对的对策,宣布当晚的比赛他就使用来参加赛前训练的球员。普林斯和汉密尔顿此前一直处在被交易的传闻中,可随着24日本赛季球员交易截止日的到期,这两位球星不得不按合同继续为活塞队效力。这可能是事件发生的导火索。于是,库斯特一怒之下,决定不给这些罢训的球员参加比赛的机会,于是,在25日和76人的比赛中,活塞只有六名球员能够出场。

教练被逐,麦蒂偷笑

可是这些还只是糟糕的开

始,只有六人能够出赛并不是世界末日,毕竟上赛季勇士还曾经六人上阵赢下比赛。可是库斯特在比赛中竟然还被驱逐出场,这甚至也不是最糟的情况。在库斯特被罚出场以后,包括麦蒂在内的一干罢训球员,竟然在板凳席上开心地笑了起来,这或许才是让库斯特最难受的地方。活塞的内讧也引起了联盟其他球队的注意,湖人主帅菲尔·杰克逊说:“我为约翰·库斯特感到遗憾,这是联盟的耻辱,活塞已经陷入混乱了。”库斯特是上赛季出任活塞队主帅的,结果那个赛季活塞队在九年中第一次未能打入

季后赛。本赛季,他指挥的球队战绩依然不佳,目前以21胜38负排名东部第11位,与如今排第八位的步行者队相差6个半胜场,基本无望晋级季后赛。成绩不佳,又不得人心,或许库斯特在活塞的日子就要到头了,但是他的离开也不代表活塞能够重创辉煌。虽然这次罢训的矛盾在球员和教练之间,但是在罢训和没有罢训的球员之间,也不可能没有丝毫裂缝。球队想要成功首先要全队上下一心,但是现在的活塞离这一点还差很远,他们的重建之路还要走很久。

快报记者 唐浩杰

俄超邀请 大罗又要复出?

就在罗尼的球迷为偶像离去伤心不已的时候,一出离别的悲剧似乎又会以喜剧收场。据德国《踢球者》称,俄超格罗兹尼特雷克队正式向罗尼发出邀请,希望外星人能考虑复出,条件则是一份价值580万欧元的合同。

消息的最初来源是俄罗斯当地媒体的爆料,上赛季排名俄超第12位的格罗兹尼特雷克队正式发出邀请,希望外星人能够闪电复出,接受一份为期一年半、价值580万欧元的合同。而一旦决定奔赴俄超,罗纳尔多也并不孤单,好友卡洛斯几天前刚刚加盟了俄超马哈奇卡拉队。

荷兰名帅古力特刚刚上任成为格罗兹尼特雷克队的主帅,球队正在四处招兵买马,全力冲击欧洲赛场。 新文

羽超联赛 江苏主场赢广州

昨天,中国羽毛球超级联赛江苏队在滨海主场迎战强大的广州恒大。结果,江苏队4:1击败对手,取得本赛季的第二场胜利。

江苏队的陶嘉明/孙晓黎在混双比赛中2:1力克客队的陈智贵/钟倩欣。第二盘江苏队头号男单陈金2:0轻取客队小将甘兆龙。杜婧/成淑组合在女双比赛中为客队扳回一分。本场比赛的焦点之战来自王适娴和卢兰的女单较量。由于江苏队赞助不到位,今年江苏队国手卢兰转会去了广州,结果在这场“江苏德比”中,王适娴2:1险胜师姐卢兰,为江苏队拿下奠定胜局的一分。由于江苏队胜局已定,江苏队的孙俊杰/郭澄仅用时14分钟就以2:0战胜无心恋战的张楠/陈智贵。

快报记者 吕远

火箭众将 “不满” 本队交易

据新华社电 旨在重建的火箭队24日将阵中“领袖”巴蒂尔和后卫布鲁克斯分别交易出手。对此,火箭队从主帅到队员都感到不爽,头号得分手马丁称24日对球队而言是“悲哀的一天”。

本赛季借小布受伤之机立足首发控卫的洛瑞把火箭队此次交易形容为“令人苦恼”,“但愿他们没这么做”。

主力替补巴丁格称自己感到很“难过”,而巴蒂尔走后有望进入首发阵容的考特尼·李说:“这笔交易刺痛了我们球队。”

目前在火箭队阵中资历最老的海耶斯更是把这次交易说成是:“真烂!”

不光是球员对交易感到不满,就连火箭队主帅阿德尔曼也把这次交易描述为“失望”。

“我很失望失去了两位对我们成功意味许多的球员,”他说,“可你不得不继续往开来,迎接新挑战。”

自行车赛 任成远拿到季军

昨天,2011全国山地自行车冠军赛首站比赛越野赛在海南战罢。在女子组中,亚运会冠军、江苏省选手任成远因赛车故障,仅获第三。另一名江苏选手刘颖获得第二名。“比赛第二圈,我的赛车出现了故障。”任成远分析比赛时说。对于冬训结束后的首次正式比赛,任成远对成绩比较满意。据悉,第二站比赛将于3月4日-5日在海南举行。

快报记者 唐浩杰

女足昨晨出征阿尔加夫杯 李霄鹏:奥运不出线,我必定下课

中国女足昨天凌晨1点半左右从北京启程前往葡萄牙参加一年一度的阿尔加夫杯。和之前的女足主教练相比,李霄鹏的低调让人印象特深,但在24日晚接受《体坛周报》采访时,他不经意间甩出的“奥运会预选赛若不出线,我必定下课”的狠话,也被媒体解读为“李霄鹏上任200天后做出的破釜沉舟式的军令状”。值得一提的是,李霄鹏将在本次杯赛和4月份的测试赛后公布奥运会预选赛名单,奥运会预选赛将于今年9月开打。

“奥运会预选赛不出线就下课”

事实上,奥运会预选赛无论对李霄鹏还是对队员来说,都是一次压力无比巨大的冒险,足管中心主任韦迪曾表示,中国女足也许是挽回中国足球脸面的惟一稻草,在男女足多线队伍无缘世界大赛的当下,女足此次在阿尔加夫杯上能取得怎样的成绩,着实关系到球迷对女足的信心。针对本次阿杯赛事,韦迪并没有给女足制定任何名次目标,只是要求确定奥运会预选赛的主力阵容。前天的出征晚宴上,

国管部主任曹景伟给姑娘们敬酒壮行,李霄鹏笑言:“我们的目标远着呢,要保八争冠。”上届阿杯,女足创造7年来的最佳战绩第四名,李霄鹏很清楚自己现在这支队伍的能力,“保八争冠目标是有点大,但总不能比赛没打连高目标也不敢提了吧……”而到出征前夕接受《体坛周报》的采访,他的语气显得更加沉稳,“奥运会预选赛不出线,我必定下课。”对于这一点,众人并不吃惊,因为在同李霄鹏签订合同时就明确写明:要带队打进伦敦奥运会。现在,留给他的时间已经很紧迫了。

“队员在比赛中总是心慌”

记者从足管中心了解到,由于此前男足国家队在亚洲杯上的表现不够理想,中心对于男足能否挺进巴西世界杯决赛圈,甚至能否挺进亚洲区预选赛10强赛都有所担忧。所以,全力助推女足挺进伦敦是作为国字号今年备战的重点。

首次带队征战女足传统赛事阿尔加夫杯的李霄鹏,紧张自然是有一些,但对于这项比赛,

他并不陌生。谈到比赛对手,李霄鹏承认中国队和欧美球队的差距,“我们的队员和欧美球员相比,身体对抗、速度等差距大,而个人技术各有特点,我们的队员在比赛中总是心慌,可能和比赛少有关。”但在对比首次参加本届赛事的日本队,他倒是认为在个人能力上,日本球员是赶不上中国队员的,“但她们的整体配合有优势,发挥很稳定。她们的弱点是没有好中锋,进攻基本靠定位球。”

这次比赛,中国队将分别在3月2日、4日和7日迎战小组赛3个对手丹麦、冰岛和瑞典队,要进入B组前两名才能小组出线。本次比赛的A组有美国、挪威、日本和芬兰队,C组有葡萄牙、威尔士、智利和罗马尼亚队。李霄鹏表示:“本次比赛除了磨合阵容以外,我还会重点关注取代德国队参赛的日本队,争取赛前能与她们有一场热身。”无论如何,日本队都是中国队挺进伦敦奥运必须要迈过的一道坎。

“女足待遇低让人忧虑”

“主教练考虑的是如何让

球队真正提高,如果一个队员能力很好,我想任何教练都会用她。真正考验队员的不是名气而是能力。打正式比赛肯定要带一批真正能在场上踢出能力的球员。”李霄鹏在出征前强调了自己的用人观。这也被媒体解读为他不再“封杀”大牌的信号。之前的广州亚运会、四国赛等比赛,他将一些所谓的名气较大的球员比如张艳茹、毕妍、徐媛等放在板凳上,引发媒体和球迷的议论,但随后他表态这是在“考察不同的队员”。

谈到奥运会预选赛的压力,李霄鹏坦言个人的压力不大,但比赛对队员来说压力太大了,“如果能顺利出线,她们的待遇和地位都会得到很好的解决,队员们的待遇太低了,比很多行业的收入都要低,如何解决,我很忧虑。至于我本人,不出线,肯定会下课。”现在女足教练班子中,李霄鹏、王超、郝伟等都是山东人,李金羽也在山东打拼多年,因此有球迷称他们为“山东帮”,李霄鹏回答说:“作为主教练,我必须组织一些和我有默契、对我有帮助、能不折不扣贯彻我想法的人,现在来看,教练组的搭配是合理的。” 商文